NHCTPYKIIUA (ITACIIOPT) ITO ITPUMEHEHUNIO U3IE/INA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHvne | HaumeHoBaHue | PekomeHOoB Mepvon PekomeHgoBaHH Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNSA: aHHas BbIMycka asi Harpyska ( max pa3oBas ocobeHHoCTH
., Harpyska Ha npvuena 6e3 Harpyska Ha wap /
B I /,( ) \J wap TOpMO30B/C TAroBas )
TOpPMO3aMu
dapkon Acura RDX 75 kr 2014- 750 kr / 1500 kr | 4 (120 kr /3000 «r) FA 0856-E

He TtpeOyer coenuanbHBIX UHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONEHMII IIPH MOHTaKe U JEMOHTaXKe. 3allMINeHO OT KIMMAaTHYeCKHX BO3eicTBHil
CIeNNaIM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX IPOU3BOAUTEIIEH TOPOLIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHUECKH 6€30IacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUSA

(]
:;I'_I HanmeHoBaHue I_(:: :‘I?_I HaunmeHoBaHue I_(::
1 | 305.856 Pama TCY 1 Komnniekm kpenexa 273.672
2 | 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 8 | 301.233 3aknagHas ravika M10 4
3 | 745.671 KpoHLuTelnH 1 9 | Bont M10x35 4
4 | 745.671-01 KpoHLwTenH 1 10 | Bont M12x40 4
5 | 713.006-01 CuenHow wap 1 11 | Bont M10x1,25x40 2
6 | 747.027 Naney, 1 12 | lavika M12 2
7 | Wnnuut DIN 11024 1 13 | laitka M25 1
14 | Wanba rposepHas 10 4
15 | Wanba rpoBepHast 12 6
16 | Wanba rposepHas 25 1
17 | Wanba 10 4
18 | Wanba 12 8
19

3. YCTAHOBKA

-

L TR I |
\8\15\1

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IEXKHOCTD !

000 «HTU-IrPYMM», 109202, Poccug, r. Mockaa, yn. LWocce Neposckoe 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Anxpec caiita: www.farkop-bizon.ru
c¢hapkon-6M30oH.pc¢



http://www.farkop-bizon.ru/

YCTaHOBUTH B JIOHXXEPOHBI 3aKJIa{HbIC TalKu 8.

3aKkpenuTh KPOHIITEHWHBI 3 1 4 K IITATHBIM Pe3b00BBIM OTBEPCTHSIM B JIOH)XKepOHaX a/m 6ontamu M10x1,25x40, 1 k 3akiaiHBIM raiikam 0ontaMu
M10x35.

VYcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6ontamu M12x40 k kpoHuteitHam 3 u 4.
3aTSHYTh Kpenex.

Berasuts kponurreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero naibiieM 6 i HIMIHHTOM 7.

2L

VCTaHOBUTH CLENTHOU MIap 5 B OTBepCcTHE KPOHIITEHA 2 ¥ 3aKpENUTh ero raiikoil 11. Ecim a/M skcmuryatupyercs 6e3 mpHIiena, CIeHON map
HE00XO0AUMO TOKPBITH 3aIUTHON CMa3KOH M HAJIeTh 3aIIUTHBIN Konmak. He JomyckaeTcs HCIONb30BaTh LIap €CIIH €ro AHaMeTp MEHbIIE HIU
paBeH 49 MM.

7.  Pabortsl no moaxiro4eHuo dekTpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBOii ceTH a/M JOKHBI IPOU3BOUTHCS B YCIOBHAX CHELUATH3MPOBAHHOM
MacTepCKOH.

IIpumeyanns. 3a MOCIEACTBYS HENIPABIIIBHOH YCTAHOBKHU MPENIPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. Ilocne 1000 kM mpobera a/m ¢
MPHULEIOM PEKOMEHYeTCsl HOATAHYTh Kpenex. [IpeanpuaTue-u3roToBUTENIb OCTABIIAET 3a COOOM MPaBo BHOCHTH H3MeHeHus B KoHcTpykuuo TCY, mosromy
HEKOTOPbIE H3MEHEHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOSMIEH MHCTPYKIUHK. Y CHIINS 3aTsDKKH 60iToB M6 - 10 HM, M8 — 25 HM, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hm.

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IEXKHOCTD !

000 «HTU-IrPYMM», 109202, Poccug, r. Mockaa, yn. LWocce Neposckoe 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Anxpec caiita: www.farkop-bizon.ru
c¢hapkon-613oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

